

Credit Bureau Release Consent Form

For the purpose of determining eligibility for a loan through the Six Nations Housing Loan program, access to your Equifax© consumer credit file is required. Your credit file will be used to verify any outstanding credit you may have with other lending institutions and creditors in order for Six Nations Housing to determine an affordable loan amount.

PERSONAL INFORMATION

Last Name:	Maiden Name (if applicable):	
Middle Name(s):	First Name:	
Date of Birth (MM/DD/YYYY):	Social Insurance Number (Optional):	

ADDRESS INFORMATION

Current Address:				RR#:
City:	Province:	Postal Code:	How Long Have Y	ou Lived Here:
Previous Address (if current is less than two years):			RR#:	
City:	Province:	Postal Code:	How Long Did You Live Here:	

DECLARATION:

I understand and consent to the information provided above being used by Six Nations of the Grand River to obtain a copy of my credit file. I understand that this inquiry will be reflected on my credit file, and that such inquiries may affect my credit score. I understand that Six Nations of the Grand River will keep a copy of this credit report in my consumer file, and consent for them to do so. I understand that any falsified or incorrect information provided on this form is my responsibility, and not that of Six Nations of the Grand River.

Signature:	Date:

